



## Ösztöndíj felhívás

A Debreceni Egyetem, a Pécsi Tudományegyetem és a Széchenyi István Egyetem közösen nyert európai uniós forrásból támogatást a „Szociális munkás és közösségek segítésére irányuló felsőoktatási képzések innovatív, duális és gyakorlatorientált fejlesztése. Transzformatív-dialogikus tanulás a kooperáció szolgálatában.” című projekt megvalósítására.

**A projekt azonosító száma: EFOP-3.5.2-17-2017-00002.**

A projekt célja a szociális munka alapszak duális képzéssé fejlesztés a munkaerő-piaci szereplőkkel közösen, a duális szociális munka alapszakra jelentkező hallgatók beiskolázását és bennmaradását támogató programok kidolgozása és megvalósítása, az oktatók módszertani kompetenciáinak fejlesztése.

A projekt lehetőséget biztosít a duális szociális munka alapszakra jelentkező hallgatók ösztöndíj támogatására, amennyiben a hallgató vállalja, hogy

- iskolai időszakban rendszeresen látogatja az előadásokat, szemináriumokat és teljesíti felvett kreditjeit,
- munkahelyi időszakban minden nap dolgozik a gyakorlati intézményben és elvégzi a hallgatói munkaszerződésben szereplő, valamint a munkahelyi vezetője és mentora által kiadott feladatokat,
- rendszeresen részt vesz az úgynevezett tutori megbeszéléseken, ahol beszámol tutorának a tanulmányi előrehaladásáról, munkavégzéséről, az esetlegesen felmerülő szakmai előrehaladását gátló problémáiról, együttműködik azok megoldásában.

A programról, valamint az ösztöndíj felhívásról további információ kérhető az alábbi elérhetőségeken:

Dr. Szoboszlai Katalin szakmai vezető  
4400 Nyíregyháza, Sóstói út 2-4.  
Egészségügyi Kar „A” épület, 3. em. 313.  
Tel.: +36 42 404 411/78148  
E-mail: [szoboszlai.katalin@foh.unideb.hu](mailto:szoboszlai.katalin@foh.unideb.hu)

**Az ösztöndíjra való jelentkezés a projekt futamideje alatt folyamatos. A jelentkezési lapokat személyesen, vagy postai úton elérhetőségeken lehet leadni a fentebb megadott elérhetőségeken.**

Nyíregyháza, 2019. 02. 01.

Dr. Szoboszlai Katalin  
szakmai vezető